



Следователями Следственного комитета и полицейскими установлен и в процессуальном порядке задержан один из подозреваемых в похищении и убийстве сотрудника органов внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по п."г" ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия). Ранее сообщалось, что 31 августа 2013 года около 1 часа 30 минут ночи во дворе дома по улице Корепина в городе Екатеринбурге по неустановленной пока причине произошел конфликт между двумя стажерами полиции изолятора временного содержания УВД города Екатеринбурга с одной стороны и двумя неизвестными мужчинами с другой. В ходе конфликта один из неизвестных достал из автомашины предмет, похожий на травматический пистолет, и выстрелил в ногу одному из потерпевших - 23-летнему стажеру полиции, после этого двое мужчин затащили его на заднее сидение автомашины и увезли в неизвестном направлении. Второй стажер полиции, несмотря на причиненные ему телесные повреждения, сумел вырваться из рук похитителей, которые его также хотели поместить в автомашину, и убежал. Он же сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. 31 августа, т.е. в день исчезновения, около 15 часов, тело похищенного полицейского найдено местным жителем в микрорайоне "Эльмаш", в лесном массиве, в 2 километрах от бани по улице Норильская. При внешнем осмотре тела умершего установлено, что у него имеется, в том числе, травма головы. По результатам выполнения первоначальных неотложных следственных действий, с учетом данных осмотра места происшествия и осмотра тела погибшего полицейского, следователем Следственного комитета также принято решение о возбуждении уголовного дела по дополнительному составу преступления - п.п."в", "ж" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с похищением человека), за которое предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. В настоящее время эти два уголовных дела уже соединены в одно производство и по поручению руководства регионального следственного управления СК России, с учетом общественной значимости, переданы для дальнейшего расследования в производство следователя первого отдела по расследованию особо важных дел. В результате комплекса неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, 1 сентября 2013 года, около 5 часов ночи, следователями Следственного комитета, совместно с оперативниками управления уголовного розыска областного полицейского главка и УМВД России по городу Екатеринбургу, установлен и в процессуальном порядке задержан местный житель, 1994 года рождения - охранник одного из торгово-развлекательных центров Екатеринбурга. Подозреваемый задержан по месту жительства и дал признательные показания. Также в настоящее время установлен и разыскивается его соучастник - местный житель, 1992 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

рождения. Необходимо при этом отметить, что полные данные о личности второго подозреваемого органами следствия уже установлены, и сейчас к поиску злоумышленника подключены силы, в том числе, специальных подразделений полиции. В связи с чем, задержание второго подозреваемого - лишь вопрос времени, и поэтому следственное управление регионального СК России предлагает разыскиваемому лицу сдаться правоохранительным органам добровольно. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе, мотивов совершенных похищения и убийства полицейского, а также на закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых экспертиз (в том числе, судебная медицинская экспертиза с целью определения точной причины смерти полицейского). После проведения с участием подозреваемого проверки показаний на месте, в самое ближайшее время, ему будет предъявлено обвинение и избрана соответствующая мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832112>